

# 主场3:2险胜南通支云队 辽足终于赢下该赢的比赛

本报记者 黄 岩

逆境中,辽宁队终于焕发出战斗力。7月14日,中甲第17轮比赛中,坐镇主场的辽宁沈阳宏运队终于挺起了腰杆,以3:2战胜保级对手南通支云队。本场比赛拿到3分对辽宁队来说异常重要,积分榜上辽宁队终于上升了一位,把倒数第二名的帽子甩给了本轮战平的四川队,与南通支云队的差距只剩2分,终于看到了不用打保级附加赛的曙光。

本场比赛的重要性不言而喻,中甲联赛竞争越来越残酷,排名倒数的几支球队,相互间积分虽然差距不大,但渐渐被前面的球队拉开差距。如果本场比赛,辽宁队在主场还不能取胜的话,形势真的要危险了。赛前辽足主帅臧海利明确表示:“本场对我们来说很重要,我们虽然遭遇到了一些困难,但是我们已经做好了准备,比赛我们肯定会全力以赴,全力争胜。”应该

说辽宁队面对南通支云队有一些心理优势,两支球队在第一循环的交手中,客场作战的辽足在先丢球的情况下逆转了对手。本场比赛,辽宁队拼字当头,第24分钟桑一非进球,第51分钟穆伦加得分,第80分钟U21球员陈鸿伟再度得分,辽宁队以3:0大比分领先。胜利似乎到手,辽宁队偏偏要惊出大家一身冷汗,南通支云队在第84分钟和第89分钟连入两球,好在辽宁

队最后保住胜利。

臧海利说:“比赛赢的心惊胆战,这是因为球员太在意输赢了,心态有了变化。这方面需要总结,在保级的道路上,压力只能越来越大。这场比赛除了3分,更有士气上的收获,球员一直按照我的要求在踢,不管是领先还是被对手追分的时刻,可能在下半年的比赛中,属于我们的运气也在慢慢回来。”

## 这块公开水域游泳金牌或许带动项目更好发展

本报记者 黄 岩



左图:7月14日,2019光州游泳世锦赛女子10公里公开水域决赛中,中国选手辛鑫以1小时54分47秒20的成绩获得冠军。图为选手们在起点出发。

上图:7月14日,中国选手辛鑫在赛后新闻发布会上答记者问。本版照片由新华社提供

又一次是历史性的突破。在14日进行的2019游泳世锦赛公开水域女子10公里决赛中,中国选手辛鑫以1小时54分47秒20的成绩夺得金牌,成为首位在世锦赛获得公开水域游泳金牌的中国选手。此前在世锦赛舞台,中国选手取得的最佳名次是由方晏乔在2013年巴塞罗那世锦赛获得的第七名。23岁的辛鑫

在2016年里约奥运会曾夺得这个项目的第四名。

前面保持体力,后面奋起冲刺,辛鑫和教练制定的战术在比赛中收到了效果,运动员最后差距并不算大,比的就是看谁冲刺更快。按照原来计划,辛鑫的最低目标是进入前十,那样即可获得明年东京奥运会的入场券,但心态放松,发挥就更加出色。

公开水域游泳作为一项新兴的体育运动,越来越多的业余爱好者开始加入其中。因为在江、河、湖、海等自然水域内举行,更能让人亲近自然放松身心。距离不超过10公里的比赛称为长距离游泳赛,超过10公里的叫马拉松游泳赛。公开水域游泳受到青睐,与铁人三项运动开始走向普通人群密切相关。继马拉松、自行车之后,哪

个项目将会成为下一个风靡的全民健身运动?答案很可能是公开水域游泳。随着全民游泳健身活动的大力开展,全国各级各类公开水域游泳活动日渐增多,为全国群众游泳爱好者提供了良好的锻炼氛围和相互交流的平台。同时,群众性公开水域游泳竞赛活动也是具有一定风险的体育赛事活动,必须按照一定规程进行。

## 夏天里开幕的冰雪运动会 辽宁多个冰雪运动之“最”由此创造

本报记者 李 翔

以刚刚宣布开幕的速度滑冰开赛为标志,辽宁正式进入“冰雪运动会时间”。从2019年7月到2020年3月,一场辽宁省暨沈阳市首届全民冰雪运动会将在9个月的时间里为辽沈地区的市民带来一场全民参与的冰雪盛宴。据了解,首届全民冰雪运动会将创下辽宁多个冰雪运动之“最”:覆盖地域最广,赛事活动触角将延伸至全省各个角落;时间跨度最长,跨年度持续9个月;赛事活动最多,总计300余场;覆盖人群最广,直接参与人数将达到50万,间接

覆盖百万人。通过这样一场全民冰雪运动会,相信会有更多的群众领略到冰雪运动的乐趣,辽沈地区冰雪运动将迎来一个前所未有的发展机遇。

在人们的印象中,冰雪运动似乎只有在冬天才可以进行,本次全民冰雪运动会为何会选择在炎炎夏日开幕呢?在接受采访时,辽宁省体育局负责人直言:“首届全民冰雪运动会在夏季举行开幕式,就是想全年贯穿冰雪运动发展的理念,通过冰雪进校园、进社区,希望更多少年儿童加入到冰雪

运动中来,体验冰雪运动带来的快乐。”这次赛会由辽宁省体育局、辽宁省教育厅及沈阳市体育局、沈阳市教育局主办,由辽宁省体育事业发展中心、沈阳市体育事业发展中心承办。

参与冰雪运动的主力军是青少年,正在上初二的徐跃便是“冰雪进校园”活动中的受益者之一。“这五年来我一直在坚持练习冰球,我觉得冰球是一项展现速度、力量、技巧和凝聚力的冰上集体运动。”作为冰球队的守门员,身材高大的徐跃这样告诉记者,

“我练习冰球主要是为了强身健体,用的都是课余时间,没有耽误学习,我觉得这个业余爱好特别酷。”

“在这个炎炎夏日,本次运动会在辽沈地区送来凉爽适宜的冰雪活动,激发社会各界尤其是青少年群体参与冰雪运动的积极性,相信这将加快推动辽沈冰雪运动的普及发展,更广泛地惠及民生。”对于辽宁省暨沈阳市首届全民冰雪运动会,国家体育总局冬季运动管理中心相关负责人给予很高评价。

LIAONING DAILY  
全省最权威的报纸——辽宁日报

## 分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121  
广告部地址:沈阳市青年大街356号

### 沈阳呷呷商贸有限公司与李凯债权转让暨债务催收联合公告

根据沈阳呷呷商贸有限公司与李凯达成的债权转让安排,沈阳呷呷商贸有限公司将其对公告清单所列借款人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利,依法转让给李凯。沈阳呷呷商贸有限公司特公告通知各借款人及担保人。

李凯作为上述债权的受让方,现公告要求公告清单中所列债务人及其担保人,从公告之日起立即向李凯履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任。特此公告。

沈阳呷呷商贸有限公司

李凯

2019年7月15日

借款人名称	借款合同编号	担保(抵押)名称	担保(抵押)合同编号
胡红林	兴银沈2013个人授信额度D058号、421606942401000、421607411501000、421608681501000、421631350501000	抵押担保:张照华	抵押合同:兴银沈2013个人最高额抵押D058号

### 招标公告

项目全称:驾驶场地建设

工程;

项目地点:大连市瓦房店市;

招标规模:建设水泥和沙

石场地,面积约1万平方米;

合同估价:约120万元;

报名截止时间:2019年7月

16日17时。

详细情况请登录军队采购

网([www.plap.cn](http://www.plap.cn))查询。

联系人:刘科长

电话:17616676678

联系人:郁助理

电话:17616665858

中国人民解放军65316部队

2019年7月8日

### 招标公告

项目全称:中国人民解放

军31699部队围墙新建工程;

项目地点:抚顺市;

招标规模:新建围墙3658

延长米;

投标报名截止时间为2019

年7月16日17时;

详细情况请登录军队采购

网([www.plap.cn](http://www.plap.cn))查询。

联系人:郝助理

电话:18524136877

座机:024-28836033

中国人民解放军31699部队

2019年7月10日

### 招标公告

项目全称:“13004”山上街

营区换热站及供暖管网建设工

程补充公告

项目地点:辽宁省丹东市;

招标规模:热力系统建设(供

暖面积7.3万平方米),铺设供暖

管网300米;

合同估价:300万元;

报名截止时间:2019年7月

16日,17时00分。

详细情况请登录军队采购

网([www.plap.cn](http://www.plap.cn))查询。

联系人:邵助理

电话:0415-2350400

17790872927

陈助理

电话:17624250074

招标办:刘助理

电话:0419-3933389

中国人民解放军65735部队

2019年7月10日

### 遗失声明

▲本人王斌不慎遗失儋州信恒旅游开发有限公司开具的中国海南海花岛收据一份,楼盘名称:中国海南海花岛2号岛269栋1310号房。收据金额为100038元(2015年12月31日),收据编号:2025062,特此声明作废。

▲田雅新将抚顺经济开发区中兴街万科蓝湾小区77-80号楼3单元101号,建筑面积131.21平方米,房屋用途住宅,发票号NO 00207971,发票丢失,声明作废。

▲沈阳市和平区星派艺术培训中心民办非企业单位登记证书副本丢失,统一信用代码:52210102MJ2868670E,声明作废。

▲李玉宏将营口市西市区0013144号收款收据丢失,声明作废。

▲赵玉会道路运输从业人员从业资格证丢失,特此声明。

▲褚春华取暖费发票丢失,代码:021001800104,票号:00370269,特此声明。

▲辽宁省安全科学研究院辽宁增值税专用发票代码2100131170号码01599889-01599890,发票联抵扣联遗失,特此声明。

▲辽宁省安全科学研究院辽宁增值税专用发票代码2100141170号码00684201,发票联抵扣联遗失,特此声明。

### 寻人启事

刘丽寻找失踪多年的丈夫赵树辉210105XXXXXXXXXX83,请速与刘丽联系:

系:13889346998。

## 三连胜和三连败 大连队势头回升申花继续沉沦

本报记者 黄 岩



大连一方队3名外援的组合开始显出威力。

当卡拉斯科不再闹别扭,他和哈姆西克以及博阿滕组成的前场三叉戟开始显示出十足的战斗力,这场比赛便是卡拉斯科锁定的胜局。

与大连一方队的强势复苏相比,上海申花队则继续在泥沼中跋涉。本轮客场挑战河北华夏幸福队,尽管新加盟的韩国外援高中锋金信煜在他的中超首秀上只用了15分钟不到就取得了进球,但崔康熙转换门庭执教申花队第一场比赛却未能迎来胜利。河北华夏幸福队以2:1逆转击败申花队,拿到了保级路上关键的3分,而输球的上海申花队则只能继续陷在保级区内,他们依然只积12分排名倒数第三。积分榜后两位的天津天海队和北京人和队同积11分。

## 暂时追上“领头羊” 沈阳城市队临门一脚还得练

本报记者 李 翔

大胜又变险胜,好在结局还算让人满意。在7月13日进行的2019赛季中乙联赛第20轮比赛中,沈阳城市队又让球迷体验了一把心跳。

在开场不久便先失一球的情况下,球队最终以3:1逆转保定容大队。

在积分榜上,沈阳城市队以46分暂时追平了北区“领头羊”河北精英队。

面对实力不如自己的保定队,沈阳城市队几乎全场都在压住对手狂攻,但临门一脚的准星差到让人难以置信:宁浩面对大半个空门补射踢高;秦北辰晃过守门员推射空门击中横梁,随后单刀把球踢在

了门将身上;张兴博门前包抄晚了一步没有碰到皮球,杨健禁区外远射击中门柱……这样的比赛如果赢不下来,该有多窝火。

“这原本是一场早就应该确立大比分领先的比赛,但我们浪费了太多机会。”赛后接受采访时,主教练于明直言,“不过重要的是我们拿到了3分,而且这个过程对球员也是一种锻炼。”此役梅开二度的朱世玉则表示:“虽然在打进第二个球之前我们错失了许多机会,但我们在压着他们打,自己心里都知道不能急,只要保持冷静,早晚会进球的。”

## 格列兹曼亮相巴塞罗那



北京时间7月14日,巴塞罗那俱乐部宣布,与前马德里竞技队球员格列兹曼签约5年。这是格列兹曼在巴塞罗那队队徽前留影。